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KOMPLET SZTUĆCÓW  
24 CZĘŚCI VALOR
•	 łyżeczka 6 szt.
•	 łyżka 6 szt.
•	 nóż 6 szt.
•	 widelec 6 szt.
36118149

KOMPLET 5 NOŻY  
W BLOKU SMART 

BLACK
28705341

Także do płyt 
indukcyjnych

powłoka ceramiczna

KOMPLET PATELNI 
24/28 CM INITIAL
57531543

84�90
1 kompl. 
z VAT� 104.43

109�00
1 kompl. 
z VAT� 134.07

12900
1 kompl. 
z VAT� 158.67

SPRAWDŹ NAS!*

2000 30004000
produktów  
taniej niż  

w 2021 roku

produktów

obniżyliśmy 
ceny

produktów 
w promocji  

co 2 tygodnie

http://www.selgros.pl/
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Legenda
Dowóz do 30 km GRATIS! Wodoodporność

1000

Oddychalność
1000

SkóraNa zamówienie

THOMSON  
TELEWIZOR LED 40” 40FD3306
79764015

TCL  
TELEWIZOR LED 32” 32DD429 
44849644

GEMBIRD  
GŁOŚNIK  

BLUETOOTH  
SPK-BT-17G

46447835

OMEGA  
SOUNDBAR OG87B

69685337

TELEFUNKEN
TELEWIZOR LED 32” 32HG6010
37146255

LUXOR  
TELEWIZOR LED 42” 42-LXFF-6050
24848897

MAXCOM 
TUNER DVB-T2 TV-T2 MAX 
52442977

obsługuje format  H.265/HEVC

nagrywanie na USB

moc całkowita: 50 W

złącze USB

moc: 5 W

czas pracy: do 7 godzin

wbudowane radio

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

tryb hotelowy

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Dolby Volume

2 złącza HDMI i 1 USB

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Android TV

Chromecast

JBL  
GŁOŚNIK CHARGE ESSENTIAL
47137740

moc: 10 W

wodoodporność IPX7

czas pracy: do 20 godzin

E A
G

E A
G

F A
G

D A
G

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

2 złącza HDMI i 1 USB

JBL
GŁOŚNIK XTREME 3

35504729

moc: 100 W

wodoodporność IPX7

czas pracy: do 15 godzin

88900
1 szt. 
z VAT� 1093.47

48600
1 szt. 
z VAT� 597.78

72�90
1 szt. 
z VAT� 89.66429�00

1 szt. 
z VAT� 527.67

969�00
1 szt. 
z VAT� 1191.87

SONY  
SŁUCHAWKI BEZPRZEWODOWE  
WH-CH510 CZARNE
13913652

asystent głosowy

czas pracy: do 35 godzin

112�00
1 szt. 
z VAT� 137.76

JBL
SŁUCHAWKI WAVE  
100 TWS
21249818

czas pracy: do 20 godzin

asystent głosowy

179�00
1 szt. 
z VAT� 220.17

55900
1 szt. 
z VAT� 687.57 82900

1 szt. 
z VAT� 1019.67

40” 

32” 

32” 

42” 

69�90
1 szt.  
z VAT� 85.98

z kuponem  

               z Aplikacji

59��90
1 szt. 
z VAT� 73.68

286�00
1 szt.  
z VAT� 351.78

z kuponem  

               z Aplikacji

189��00
1 szt. 
z VAT� 232.47

TANIEJTANIEJ

974.00, z VAT� 1198.02

178
649.00, z VAT� 798.27

110
złzł



* Przy realizacji bonu pobierana jest prowizja za usługę w wysokości 3%. Regulamin dotyczący zasad płatności bonami Sodexo dostępny w Dziale Obsługi Klienta.

W hurtowniach Selgros Cash & Carry zaopatrują się w dużej mierze firmy i osoby prowadzące działalność gospodarczą, dlatego na etykietach cenowych umieszczona  
jest duża cena bez VAT oraz mniejsza cena z VAT – do zapłacenia przy kasie. W razie dodatkowych pytań prosimy o kontakt z Działem Obsługi Klienta.

 PROMOCJA OBOWIĄZUJE W HALACH SELGROS CASH&CARRY W POLSCE.   GODZINY
OTWARCIA HAL SELGROS CASH&CARRY NA WWW.SELGROS.PL.  W HALI SIEDLCE
W PROMOCJI PR ZEMYS ŁOWEJ OGR ANIC ZONA LIC ZBA PRODUK TÓW.

PŁATNOŚĆ  
GOTÓWKĄ

BONAMI*

SELGROS 
CASH&CARRY 

WSPIERA

i

TELEWIZOR LED 55” 
55UA2063DG 
19097179

TELEWIZOR LED 43” 
43LA3B63DG
17845215

THOMSON  
TELEWIZOR LED 43” 43UG6400
44998151

TELEWIZOR LED 50” 50UP80003LA
45161510

THOMSON  
TELEWIZOR LED 65” 65UG6400
24713893

TCL  
TELEWIZOR LED 70” 70P615
43857804

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Android TV

Dolby Digital Plus

gotowy na sygnał  
DVBT-2/HEVC

Android TV

Dolby Vision

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Android TV

Dolby Audio

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Android TV

Dolby Digital Plus

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Smart TV

funkcja Ambilight

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Smart TV

Dolby Surround

gotowy na sygnał 
DVBT-2/HEVC

Smart TV

technologia Filmmaker Mode

gotowy na sygnał 
DVBT-2/HEVC

Android TV

wbudowany Chromecast

TELEWIZOR LED 55” 55UN711C
17933714

G A
G

G A
G

G A
G

G A
G

E A
G

E A
G

E A
G

F A
G

TELEWIZOR LED 55” 55PUS7855/12
46355343

186900
1 szt. 
z VAT� 2298.87

1849�00
1 szt. 
z VAT� 2274.27 1539�00

1 szt. 
z VAT� 1892.97

1099�00
1 szt. 
z VAT� 1351.77

96900
1 szt. 
z VAT� 1191.87 136900

1 szt. 
z VAT� 1683.87

70” 
55” 

55” 
55” 

50” 

43” 

65” 

43” 

1869�00
1 szt.  
z VAT� 2298.87

z kuponem  

               z Aplikacji

1399��00
1 szt. 
z VAT� 1720.77

3251�00
1 szt.  
z VAT� 3998.73

z kuponem  

               z Aplikacji

2349��00
1 szt. 
z VAT� 2889.27

TANIEJ TANIEJ

1299.00, z VAT� 1597.77 1599.00, z VAT� 1966.77

25% 282
zł

http://www.selgros.pl/
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SMARTFON GALAXY M13 4/64 ZIELONY
44391134

MAXCOM  
TELEFON GSM  
MM 428 DUAL SIM
86670767

KINGSTON  
KARTA MICROSD 32 GB 
CANVAS 100 MB/S
•	 karta 64 GB w cenie:  

23.90, z VAT 29.40
19645738

POWERNEED 
POWERBANK 
SOLARNY  
6000 MAH S6000G
28923795

możliwość ładowania dwóch 
urządzeń jednocześnie

możliwość ładowania 
dwóch urządzeń 
jednocześnie

SETTY  
POWERBANK 10 000 MAH
86923364

REALME 
SMARTWATCH WATCH S

12550570

REALME  
SMARTWATCH WATCH 
2 PRO
11054905

HAMMER 
TELEFON GSM PATRIOT
47559786

XIAOMI 
SMARTFON  
REDMI 10 4/64
13804224

REALME  
SMARTFON C11 SZARY 2/32

35507342

64
GB

MEM

4
GB

RAM

5000
mAh

50/8 Mpix

32
GB

MEM

2
GB

RAM

5000
mAh

13/5 Mpix

64
GB

MEM

4
GB

RAM

5020
mAh

50/8 Mpix

przycisk SOS

radio

duże przyciski

czas pracy: do 15 dni

16 fabrycznie 
zainstalowanych 

aplikacji sportowych

czas pracy: do 14 dni

monitorowanie  
90 rodzajów aktywności

stan czuwania: do 10 dni

wzmocniona konstrukcja

MOTOROLA  
SMARTFON  
MOTO G PRO 4/128
33848714

rysik w zestawie

128
GB

MEM

4
GB

RAM

4000
mAh

48/16 
Mpix

 6,4” 

 6,4” 

 6,5” 

 6,6” 

 6,43”  
359�00

1 szt. 
z VAT� 441.57

649�00
1 szt. 
z VAT� 798.27

SMARTFON GALAXY A32 CZARNY
49679558

128
GB

MEM

4
GB

RAM

5000
mAh

64/20 
Mpix

812�00
1 szt. 
z VAT� 998.76

145�00
1 szt. 
z VAT� 178.35

219�00
1 szt. 
z VAT� 269.37

2390
1 szt. 
z VAT� 29.40

56�90
1 szt. 
z VAT� 69.99

14�90
1 szt. 
z VAT� 18.33

64�90
1 szt. 
z VAT� 79.83

63900
1 szt. 
z VAT� 785.97

323�00
1 szt.  
z VAT� 397.29

z kuponem  

               z Aplikacji

259��00
1 szt. 
z VAT� 318.57

799�00
1 szt.  
z VAT� 982.77

z kuponem  

               z Aplikacji

599��00
1 szt. 
z VAT� 736.77

TANIEJTANIEJ

707.00, z VAT� 869.61

83zł
39.90, z VAT� 49.08

40%
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BROTHER
DRUKARKA LASEROWA HL-L2352DWYJ1
26088732

TRACER  
LUSTERKO MOBIMIRROR FHD
46581633

TRACER  
LATARKA 1200 MAH  
ZE SZPERACZEM
35804517

BATERIE AA/AAA 12 SZT.
12347746

PNY 
DYSK SSD 120 GB  
CS900 SATA3
•	 dysk 240 GB w cenie: 

96.90, z VAT 119.18
•	 dysk 480 GB w cenie: 

169.00, z VAT 207.87
64404726

TP-LINK 
KAMERA IP 

TAPO C320WS
16089120

BROTHER
URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE DCPT425WYJ1
28100253

rozdzielczość: 1440p

tryb nocny w kolorze

powiadomienia na smartfon

TP-LINK 
KAMERA IP 
TAPO C200
77903649

rozdzielczość: 1080p

tryb nocny

powiadomienia na smartfon

2 tryby świecenia

pyło- i wodoszczelność IP44

wyświetlacz: 4,3”

kąt widzenia przedniej kamery: 170°

kamera cofania w zestawie

procesor: Intel Core i31005G1

pamięć RAM: 8 GB

dysk SSD: 256 GB

 14”  

 14”  

URZĄDZENIE 
WIELOFUNKCYJNE 
LASEROWE M140WE
30646293

szybkość druku mono:  
16 str./min, kolor: 9 str./min

tusze w zestawie

możliwość wydruku z urządzeń mobilnych

szybkość druku mono: 30 str./min

możliwość wydruku z urządzeń mobilnych

szybkość druku mono: 20 str./min

możliwość wydruku z urządzeń mobilnych

699�00
1 szt. 
z VAT� 859.77

599�00
1 szt. 
z VAT� 736.77

95�90
1 szt. 
z VAT� 117.96

59�90
1 szt. 
z VAT� 73.68 31�90

1 opak. 
z VAT� 39.24 49�90

1 szt. 
z VAT� 61.37

8990
1 zest. 
z VAT� 110.58 46900

1 szt. 
z VAT� 576.87

procesor: Intel® Pentium® Silver N6000

pamięć RAM: 8 GB

dysk SSD: 256 GB

1749�00
1 szt. 
z VAT� 2151.27

NOTEBOOK 14S-DQ3111NW N6000
39301809 NOTEBOOK 

14-DQ1043CL 
•	 notebook 

refabrykowany
35520311

1299�00
1 szt.  
z VAT� 1597.77

z kuponem  

               z Aplikacji

1199��00
1 szt. 
z VAT� 1474.77

223�00
1 szt.  
z VAT� 274.29

z kuponem  

               z Aplikacji

219��00
1 szt. 
z VAT� 269.37

TANIEJ TANIEJ

630.00, z VAT� 774.90

25%
154.00, z VAT� 189.42

41%
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SZCZOTECZKA SENSITIVE D-100 
59766220

TECH-MED  
CIŚNIENIOMIERZ NARAMIENNY KARDIO KTB-02
•	 funkcja pamięci: 2 x 99 ostatnich wyników pomiaru wraz z datą i godziną
•	 zakres pomiarowy ciśnienia: 0-280 mmHg
•	 zakres pomiarowy tętna: 40-199 uderzeń/minutę
21433974

SZCZOTECZKA ELEKTRYCZNA 
PRO750 CZARNA
•	 w zestawie: 1 końcówka 

CrossAction, etui ochronne
23076011

REMINGTON 
SUSZARKA D3190 
27834498

CLATRONIC  
PROSTOWNICA HC 3660 
12742177

prędkość czyszczenia: 
7600 obr./min

technologia czyszcząca 2D

funkcja 2-minutowego timera

prędkość czyszczenia: 
8800 obr./min

technologia czyszcząca 3D

funkcja 2-minutowego timera

GOLARKA ONEBLADE 
QP2520/20 
19620376

MASZYNKA  
DO STRZYŻENIA 
HC3505/15
47886890

MASAŻER  
WIBRACYJNY 
LIFENAXX LX-013
•	 zmniejsza ból w mięśniach, 

poprawia krążenie krwi, 
rozluźnia mięśnie i poprawia 
ruchliwość mięśni

40297855

ESPERANZA  
LAMPA OWADOBÓJCZA 

EHQ005 
12510301

zwalcza insekty latające

nie jest szkodliwa  
dla ludzi i zwierząt

6 prędkości wibracji

13 ustawień długości golenie na mokro, na sucho

czas pracy bezprzewodowej: do 45 min

ceramiczne płytki

funkcja jonizacji

moc: 2200 W

funkcja jonizacji

3 poziomy temperatury

wykrywa objawy arytmii serca (IHB)

F A
G12�90

1 szt. 
z VAT� 15.87

OSRAM  
ŻARÓWKA LED E27 60 W 
CIEPŁA 3 SZT. 
•	 w ofercie również inne 

3-paki marki Osram
77893519

13�90
1 kompl. 
z VAT� 17.10

67�90
1 szt. 
z VAT� 83.52 82�90

1 szt. 
z VAT� 101.97

64�90
1 szt. 
z VAT� 79.83 105�00

1 zest. 
z VAT� 129.15

5390
1 szt. 
z VAT� 58.21 6490

1 szt. 
z VAT� 79.83

36�50
1 szt.  
z VAT� 44.90

z kuponem  

               z Aplikacji

31��90
1 szt. 
z VAT� 39.24

229�00
1 szt.  
z VAT� 281.67

z kuponem  

               z Aplikacji

189��00
1 szt. 
z VAT� 232.47

TANIEJTANIEJ

69.90, z VAT� 75.49

23%
93.40, z VAT� 114.88

31%
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ODKURZACZ WORKOWY  
VM1045 YUGO
15935901

ODKURZACZ WD 3 V-17/4/20 
25835547

PAROWNICA  
DT8270 
47601554

GENERATOR PARY SV6116 
16231961

ŻELAZKO FV1710
90453382

ŻELAZKO FV9844 
ULTIMATE  
35803709

MOP PAROWY STEAM XXL 3.0
•	 dodatkowo: nakładka  

do czyszczenia dywanów
42262436

ROIDMI  
ODKURZACZ PIONOWY Z1 
17678723

HOOVER  
ODKURZACZ  
SPRINT EVO  
SE71_SE41011 
•	 filtr zmywalny Epa
22902720

IROBOT 
ROBOT ROOMBA I3+ I3554 
35458447

3-stopniowy system sprzątania

idealny dla właścicieli zwierząt domowych

filtr AeroForce: przechwytuje 99% alergenów

moc: 700 W

poziom hałasu: 80 dB

pojemność pojemnika: 1,5 l

moc: 1550 W

ciągły wyrzut pary

moc: 3200 W

silne uderzenie pary: 250 g/min

powłoka stopy Durilium AirGlide

moc: 1800 W

silne uderzenie pary: 80 g/min

moc: 2220 W

silne uderzenie pary:  270 g/min

ciśnienie: 5,3 bar

moc: 2000 W

silne uderzenie  
pary: 90 g/min

moc: 900 W

poziom hałasu: 79 dB

pojemność pojemnika: 2 l

MI ROBOT  
VACUUM MOP 2 LITE
18319285

posiada system mapowania

duża moc zasysania

czas pracy: do 2 godzin

moc: regulowana

poziom hałasu: 83 dB

czas pracy: do 60 min

moc: 1000 W

poziom hałasu: 75 dB

pojemność pojemnika: 17 l

679�00
1 szt. 
z VAT� 835.17

136900
1 szt. 
z VAT� 1683.87

169�00
1 szt. 
z VAT� 207.87

459�00
1 szt. 
z VAT� 564.57

ODKURZACZ PIONOWY TY6933 
•	 zasilanie akumulatorowe
46432464

moc: regulowana

poziom hałasu: 76 dB

czas pracy: do 45 min

379�00
1 szt. 
z VAT� 466.17

249�00
1 szt. 
z VAT� 306.27

72�90
1 szt. 
z VAT� 89.67 299�00

1 szt. 
z VAT� 367.77

232�00
1 szt. 
z VAT� 285.36

14900
1 szt. 
z VAT� 183.27

312�00
1 szt.  
z VAT� 383.76

z kuponem  

               z Aplikacji

269��00
1 szt. 
z VAT� 330.87

447�00
1 szt.  
z VAT� 549.81

z kuponem  

               z Aplikacji

415��00
1 szt. 
z VAT� 510.45

TANIEJ TANIEJ

194.00, z VAT� 238.62

23%
1543.00, z VAT� 1897.89

214
zł
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PRALKA WUE6511B0 6 KG
•	 wymiary: (W x S x G) 84 x 60 x 41 cm
28532794

CHŁODZIARKO-ZAMRAŻARKA 
RCSA300K30SN 
•	 wymiary (W x S x G): 181 x 54 x  57,4 cm
29950862

WHIRLPOOL  
PRALKA TDLR6030LPLN 
TOP 6KG 
•	 wymiary: (W x S x G):  

90 x 40 x 60 cm
13259239

PRALKO-SUSZARKA 
HTV7616XW 
•	 wymiary (W x S x G):  

84 x 60 x 45 cm
39534540

PRALKA WW90T304MBW
•	 wymiary (W x S x G):  

85 x 59,5 x 50,5 cm
15100548

maks. ładowność - pranie: 7 kg

maks. ładowność - suszenie: 4 kg

automatyka wagowa

maks. ładowność: 9 kg

technologia: EcoBubble

1000 obr./min

maks. ładowność: 6 kg

pojemność chłodziarki: 204 l

pojemność zamrażarki: 87 l

maks. ładowność: 6 kg

automatyka wagowa,  
opóźniony start

F A
G

F A
G

F A
G

F A
G

E A
G

E A
G

B A
G

D A
G

D A
G

899�00
1 szt. 
z VAT� 1105.77

CHŁODZIARKA TS190330N/82
•	 wymiary (W x S x G): 82 x 47,5 x 50 cm
33267493

pojemność chłodziarki: 86 l

idealna do małych pomieszczeń

569�00
1 szt. 
z VAT� 699.87

VIVAX 
CHŁODZIARKA MINI MF-45
•	 wymiary (W x S x G): 49,2 x 47,2 x 45 cm
40275620

pojemność chłodziarki: 39 l

pojemność zamrażarki: 4 l

319�00
1 szt. 
z VAT� 392.37

1189�00
1 szt. 
z VAT� 1462.47

79900
1 szt. 
z VAT� 982.77

CHŁODZIARKO-ZAMRAŻARKA  
FK200.4 
•	 wymiary (W x S x G):  

144 x 47,4 x 49,5 cm
16015877

funkcja Frost Control

pojemność chłodziarki 109 l

pojemność zamrażarki 48 l

WHIRLPOOL  
PRALKA FFB8258BSVPL 8KG 
•	 wymiary (W x S x G): 85 x 60 x 63 cm
49960859

maks. ładowność: 8 kg

technologia 6. Zmysł

program Colours 15

1129�00
1 szt. 
z VAT� 1388.67

889�00
1 szt.  
z VAT� 1093.47

z kuponem  

               z Aplikacji

779��00
1 szt. 
z VAT� 958.17

1625�00
1 szt.  
z VAT� 1998.75

z kuponem  

               z Aplikacji

1399��00
1 szt. 
z VAT� 1720.77

104900
1 szt. 
z VAT� 1290.27

TANIEJTANIEJ

919.00, z VAT� 1130.371218.00, z VAT� 1498.14

207 147
złzł
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ESPERANZA  
KUCHNIA INDUKCYJNA KRAKATAU EKH005 
18844431

GRILL ELEKTRYCZNY 
TFB3302V
57337420

OPIEKACZ ZSM7850
28559136

BOMANN 
GOFROWNICA WA1365CB 
18543439SEVERIN  

GRILL 
KONTAKTOWY  
KG 2394
55655708

GRILL GC461
39367636

ELDOM  
PIEKARNIK PR300-28 L 
•	 wymiary (W x S x G): 50 x 30 x 40 cm
44453553

RAVANSON
KUCHNIA
2-PALNIKOWA K-02T
62667530

ESPERANZA  
KUCHENKA INDUKCYJNA 
EKH008 
58884206

TOSHIBA  
KUCHNIA MIKROFALOWA MWP-MM20P(WH)
•	 wymiary (W x S x D): 35,7 x 44 x 25,9 cm
19378439

moc: 700 W

pojemność: 20 l

grillowanie, opiekanie i pieczenie

moc: 1500 W

moc: 2400 W

cyfrowy timer

powierzchnia grillowania: 800 cm2

moc: 800 W

powierzchnia grillowania: 333,5 cm²

moc: 1000 W

5 gofrów

moc: 750 W

moc: 1800 W

powierzchnia grillowania: 682 cm²

moc: 2000 W

RAVANSON  
KUCHNIA GAZOWO-ELEKTRYCZNA 
KWGE-K50N
•	 klasa energetyczna: A
•	 wymiary (W x S x G):  

85 x 50 x 50 cm
22996573

pojemność piekarnika: 51 l

idealne rozwiązanie na wakacje

32500
1 szt. 
z VAT� 399.75

549�00
1 szt. 
z VAT� 675.27

229�00
1 szt. 
z VAT� 281.67

KUCHNIA MIKROFALOWA ME83X
•	 wymiary (W x S x D):  

27,5 x 48,9 x 33,8 cm
73231292

moc: 800 W

pojemność: 23 l

319�00
1 szt. 
z VAT� 392.37

moc: 4000 W

8 poziomów temperatury

elektroniczny panel dotykowy

219�00
1 szt. 
z VAT� 269.37 219�00

1 szt. 
z VAT� 269.37

69�90
1 szt. 
z VAT� 85.98 62�90

1 szt. 
z VAT� 77.37 64�90

1 szt. 
z VAT� 79.83199�00

1 szt. 
z VAT� 244.77

6490
1 szt. 
z VAT� 79.83

z kuponem  

               z Aplikacji

96��90
1 szt. 
z VAT� 119.19

104�00
1 szt.  
z VAT� 127.92

TANIEJ TANIEJ

zł
84.90, z VAT� 104.43

24%
478.00, z VAT� 587.94

188
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SUSZARKA SPOŻYWCZA 
970.01
36645653

CLATRONIC
URZĄDZENIE
DO POPCORNU PM 3635
77522340

moc: 1200 W

beztłuszczowe przyrządzanie
CLATRONIC 
URZĄDZENIE  
DO WATY CUKROWEJ 
ZWM 3478
41471368

moc: 500 W

kwarcowy element grzejny

CLATRONIC  
URZĄDZENIE  
DO WYROBU LODÓW 
ICM3764 
14374854

WAGA KUCHENNA  
Z MISĄ PT-866
•	 nowoczesny design 

z przezroczystą 
plastikową misą

29190238

ELDOM  
KRAJALNICA  
KR100 
34648006

moc: 100 W

ochrona kciuka

FRYTOWNICA  
BEZTŁUSZCZOWA  
EY1018 
•	 smaż, grilluj i piecz z małą ilością oleju lub bez niego
•	 koszyk pokryty powłoką nieprzywierającą wyposażono  

w wyjmowaną kratkę, którą można myć w zmywarce
10089571

PROFI COOK  
SUSZARKA SPOŻYWCZA  
PC-DR 1218
•	 do suszenia owoców, warzyw, ziół, mięsa, grzybów, ryb i innych
•	 w zestawie: 6 dużych kratek (33 x 30,5 cm)
•	 wymiary (W x S x G): 31,5 x 34 x 45,5 cm
53479119

moc: 650 W

9-stopniowa regulacja 
temperatury i timer

moc: 1030 W

pojemność koszyka: 1,6 l

technologia Air Pulse

dołączone przepisy na lody

pojemność misy: 1,5 l

moc: 300 W

idealna do suszenia owoców, warzyw, grzybów i  ziół

MASZYNKA  
DO MIĘSA ZMM4045B 
•	 w zestawie: szatkownica  

do warzyw, nasadka masarska,  
dwa sitka (o średnicy otworów: 5 mm i 7 mm)

12825568

moc: 1900 W

MULTICOOKER HD3037/70 
•	 urządzenie wielofunkcyjne  

do kuchni Philips Multicooker  
to produkt wyposażony w funkcję 
inteligentnej regulacji temperatury 
umożliwiającą łatwe przygotowywanie 
ulubionych potraw 

47789391

moc: 980 W

pojemność: 5 l

499�00
1 zest. 
z VAT� 613.77

18600
1 szt. 
z VAT� 228.78

SEVERIN 
FRYTOWNICA  
FR 2431 3L
20853446

moc: 2000 W

pojemność misy: 3 l

regulacja temperatury

129�00
1 szt. 
z VAT� 158.67

349�00
1 szt. 
z VAT� 429.27

79�90
1 szt. 
z VAT� 98.28 109�00

1 szt. 
z VAT� 134.07 56�90

1 szt. 
z VAT� 69.99

259�00
1 zest. 
z VAT� 318.57

9690
1 szt. 
z VAT� 119.19

z kuponem  

               z Aplikacji

94��90
1 szt. 
z VAT� 116.73

109�00
1 szt.  
z VAT� 134.07 56�90

1 szt.  
z VAT� 69.99

z kuponem  

               z Aplikacji

39��90
1 szt. 
z VAT� 49.08

TANIEJTANIEJ

129.00, z VAT� 158.67

25%
234.00, z VAT� 287.82

21%
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CLATRONIC  
ROBOT KUCHENNY KM 3709
73186108

BLENDER ZHB4552S 
•	 akcesoria: trzepaczka, kubek 800 ml  

oraz pojemnik szatkujący 450 ml
10948495

BLENDER RĘCZNY 
MQ9135XI 
13313499

BLENDER MQ5245 
APERITIVE 
43428531

URZĄDZENIE 
MULTIFUNKCYJNE CHEF 
•	 nowoczesny robot 

kuchenny umożliwiający 
gotowanie automatyczne 
z wgranych przepisów 
kulinarnych,  
gotowanie  
ręczne, wgrywanie  
kolejnych receptur, 
wyświetlanie zdjęć 
składników  
danej potrawy

28881852

ROBOT  
PLANETARNY  
KHH300WH 
•	 wyposażenie: malakser, przystawka do wyciskania 

cytrusów, nasadka hakowa, końcówka do mieszania, 
tarcza cienkie/grube wiórki, ubijak, 3 mieszadła

43951508

ROBOT PLANETARNY KVL6370S 
•	 w zestawie: końcówka do mieszania,  

maszynka do mielenia, blender kielichowy,  
misa ze stali, trzepaczka do ubijania, ubijak

66235094

moc: 1000 W

pojemność misy: 4,3 l

pojemność malaksera: 2,1 l

pojemność misy: 4,5 l

moc: 1000 W

moc: 1000 W

21 prędkości

moc: 1200 W

technologia: Active  
PowerDrive

moc: 800 W

funkcja Turbo

moc: 1000 W

7 prędkości mieszania

pojemność misy: 5 l

moc: 1400 W

6 prędkości mieszania

pojemność misy: 6,7 l

ROBOT KUCHENNY KVL8400S 
•	 w wyposażeniu: końcówka do mieszania, malakser, 

maszynka do mielenia, mikser kielichowy, misa ze stali, 
trzepaczka do ubijania, ugniatacz do ciasta

16487688

moc: 1700 W

6 prędkości mieszania

pojemność misy: 6,7 l

2269�00
1 szt. 
z VAT� 2790.87 1399�00

1 zest. 
z VAT� 1720.77

49900
1 szt. 
z VAT� 613.77

339�00
1 szt. 
z VAT� 416.9789�90

1 szt. 
z VAT� 110.58

19900
1 szt. 
z VAT� 244.77

1640�00
1 szt.  
z VAT� 2017.20

z kuponem  

               z Aplikacji

1599��00
1 szt. 
z VAT� 1966.77

239�00
1 szt.  
z VAT� 293.97

z kuponem  

               z Aplikacji

199��00
1 szt. 
z VAT� 244.77

TANIEJ TANIEJ

729.00, z VAT� 896.67

282
269.00, z VAT� 330.87

26%
zł
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MIKSER MFQP1000
40129447

BLENDER KIELICHOWY 
BL439D31 
53121521

MIKSER Z MISĄ MFQ2600W 
•	 w zestawie: stojak z obrotową misą  

o pojemności 3 l, 2 końcówki do ubijania  
i mieszania, 2 stabilne haki  
do zagniatania ciasta

15691363

SCARLETT
MIKSER Z MISĄ
SC-HM40B01
•	 2 rodzaje końcówek
15650773

CLATRONIC 
SOKOWIRÓWKA AE 3532
77548964

WYCISKARKA CJ3000WH 
15377419

KOHERSEN  
MASZYNKA  
DO SAŁATEK/DESERÓW VC05S 
•	 bogate wyposażenie 
37396462

BLENDER KIELICHOWY 
BLENDEO+BL2C0130
21683974

BLENDER  
SMOOTHIE 2GO SB055WG 
•	 w zestawie 2 akrylowe 

pojemniki o pojemności 0,5 l  
89430714

moc: 300 W 

pojemność kielicha: 500 ml

moc: 450 W

pojemność kielicha: 1,5 l

moc: 150 W

moc: 20 W

pojemność: 350 ml

moc: 1000 W

3 prędkości pracy

duży otwór na warzywa (75 mm)

moc: 550 W

6 prędkości miksowania

moc: 375 W

4 prędkości miksowania

moc: 800 W

pojemność kielicha: 1,75 l

5 prędkości pracy  
i funkcja pulsacyjna

moc: 300 W

 2 prędkości miksowania

funkcja Turbo

96�90
1 zest. 
z VAT� 119.19

CLATRONIC  
BLENDER MIX&GO SM3593 
•	 idealny do przygotowywania 

napojów fitness z owoców  
lub warzyw, napojów mlecznych, 
koktajli, zup, sosów typu salsa, 
jedzenia dla niemowląt

49857006

moc: 250 W

pojemność pojemnika: 600 ml

41�90
1 szt. 
z VAT� 51.54

169�00
1 szt. 
z VAT� 207.87

139�00
1 szt. 
z VAT� 170.97 64�90

1 szt. 
z VAT� 79.83 119�00

1 zest. 
z VAT� 146.37

19900
1 szt. 
z VAT� 244.77 6490

1 szt. 
z VAT� 79.83

79�90
1 szt.  
z VAT� 98.28

z kuponem  

               z Aplikacji

64��90
1 szt. 
z VAT� 79.83

169�00
1 szt.  
z VAT� 207.87

z kuponem  

               z Aplikacji

109��00
1 szt. 
z VAT� 134.07

TANIEJTANIEJ

89.90, z VAT� 110.58

28%
299.00, z VAT� 367.77

33%
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EKSPRES ECAM 21.117.SB 
31491301

CZAJNIK ZCK7618 
•	 pojemność: 2,5 l
39817895moc: 2200 W

BRITA  
WKŁAD MAXTRA+ HARD  
3 SZT. + 1 
•	 opakowanie zawiera  

4 wkłady filtrujące
•	 w promocji filtry: Pure i Hard
77007771

moc: 2400 W

zabezpieczenie  
przed przegrzaniem

BRITA  
DZBANEK MARELLA  
+ 3 FILTRY MX+
•	 pojemność dzbanka: 2,4 l
•	 dzbanek w dwóch kolorach 

pokryw: białej i grafitowej
78353752BOMANN  

CZAJNIK WKS 
6032 CB 
•	 pojemność: 1,7 l
21851282

moc: 2200 W

podświetlane wnętrze 
podczas gotowania

CZAJNIK  
TWK3P420 
•	 pojemność: 1,7 l
18950683

MŁYNEK DO KAWY 
TSM6A013B 
56213341COMFORT LIVING  

CZAJNIK EKS05618XF
•	 pojemność: 0,5 l
32794836

WMF 
EKSPRES BUENO
•	 elementy obudowy 

ekspresu wykonane 
ze stali nierdzewnej 
Cromargan

20797064

moc: 100 W

pojemność dzbanka:  1,25 l

EKSPRES ESAM 420.40.B 
•	 wyposażony w system 

spieniania LatteCrema 
•	 automatyczny program 

czyszczenia i odkamieniania 
14961726

wbudowany młynek żarnowy

moc: 180 W

młynek żarnowy z 13-stopniową regulacją

automatyczny program  
czyszczenia i odkamieniania

moc: 1000 W

regulacja temperatury w podstawie

funkcja utrzymania temperatury

1899�00
1 szt. 
z VAT� 2335.77

EKSPRES LATTEGO 
EP2230/10
33130691

regulacja intensywności  
i  stopnia zmielenia kawy

1379�00
1 szt. 
z VAT� 1696.17

BIALETTI  
KAWIARKA 2TZ MOKA 
46242210

169�00
1 szt. 
z VAT� 207.87

159�00
1 szt. 
z VAT� 195.57

119�00
1 szt. 
z VAT� 146.37 59�90

1 szt. 
z VAT� 73.68 59�90

1 szt. 
z VAT� 73.68 49�90

1 zest. 
z VAT� 61.38

6490
1 szt. 
z VAT� 79.83 99900

1 szt. 
z VAT� 1228.77

79�90
1 szt.  
z VAT� 98.28

z kuponem  

               z Aplikacji

72��90
1 szt. 
z VAT� 89.67

72�30
1 szt.  
z VAT� 88.93

z kuponem  

               z Aplikacji

59��90
1 szt. 
z VAT� 73.68

TANIEJ TANIEJ

1219.00, z VAT� 1499.37

270
89.40, z VAT� 109.96

27%
zł

http://21.117.sb/
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KOMPLET PATELNI 22/24/28 CM  
INGENIO EMOTION+
•	 tego samego naczynia używać można do gotowania, smażenia,  

pieczenia w piekarniku, przechowywania w lodówce i serwowania na stół
53464459

PATELNIA 20 CM
BLACK STONE 
•	 dostępne również 

większe patelnie  
oraz garnki z tej samej linii

24601635

PATELNIA 24 CM UNLIMITED
44028561

PATELNIA 20 CM PRACTI PLUS
•	 dostępne również inne rozmiary patelni
74565714

GARNEK 
EMALIOWANY  
Z POKRYWĄ 10 L 
ZDOBIONY
69075588

CZAJNIK 2,8 L  
AMBIENTE/SOLID
46964029

stal 18/10

wskaźnik Thermo-Signal

odłączana rączka

PATELNIA 20 CM DARQUE
•	 może posłużyć jako naczynie  

do zapiekania w piekarniku  
(do temperatury 240°C)

•	 dostępne również  
większe patelnie oraz  
garnki z tej samej linii

46239182

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

3990
1 szt. 
z VAT� 49.08

99�90
1 szt. 
z VAT� 122.88 119�00

1 szt. 
z VAT� 146.37 89�90

1 szt. 
z VAT� 110.58

26900
1 kompl. 
z VAT� 330.87

89�90
1 szt.  
z VAT� 110.58

z kuponem  

               z Aplikacji

64��90
1 szt. 
z VAT� 79.83

z kuponem  

               z Aplikacji

89��90
1 szt. 
z VAT� 110.58

129�00
1 szt.  
z VAT� 158.67

TANIEJTANIEJ

54.90, z VAT� 67.53 379.00, z VAT� 466.17

27% 135
zł
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KOMPLET GARNKÓW  
11 CZĘŚCI SENDO
•	 5 garnków z pokrywami: 16 cm/1,7 l; 18 cm/2,4 l; 20 cm/3 l; 24 cm/5 l; 7 l
•	 naczynie do gotowania na parze 16/18/20 cm
58747817

KOMPLET GARNKÓW 6 CZĘŚCI OBSIDIAN
•	 3 garnki z pokrywami: 20 cm/2 l; 24 cm/3,5 l; 28 cm/ 5,5 l
45344785

KOMPLET GARNKÓW  
10 CZĘŚCI COOK & COOL
•	 4 garnki z pokrywami:  

18 cm/2 l; 20 cm/2,8 l;  
24 cm/5 l; wysoki 22 cm/6 l; 

•	 rondel z pokrywą 16 cm/1,4 l
64325004

KOMPLET GARNKÓW 8 CZĘŚCI CLAUDE
•	 4 garnki z pokrywami 16 cm /1,9 l; 18 cm /2,6 l;  

20 cm/3,6 l; 24 cm/6,1 l
35528611

KOMPLET 5 CZĘŚCI INGENIO EMOTION
•	 2 patelnie: 22 cm; 28 cm
•	 2 rondle: 16 cm/1,7 l; 20 cm/2,8 l
•	 odpinana rączka
34936724

KOMPLET GARNKÓW  
10 CZĘŚCI AMBIENTE
•	 4 garnki z pokrywami: 16 cm/1,5 l;  

18 cm/2 l; 20 cm/2,5 l; 24 cm/5 l 
•	 rondel z pokrywą 16 cm/1 l
51350049

KOMPLET GARNKÓW 8 CZĘŚCI FUSION
•	 3 garnki z pokrywami: 18 cm/2,7 l;  

20 cm/3,6 l; 24 cm/7,2 l
•	 rondel z pokrywą 16 cm/1,9 l
26338558

można używać w piekarnikach

miarka pojemności wewnątrz naczyń

stal 18/10

pokrywy z funkcją odcedzania

miarka pojemności wewnątrz naczyń

stal 18/10

10-letnia gwarancja

miarka pojemności wewnątrz naczyń

można używać w piekarnikach

miarka pojemności wewnątrz naczyń

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

odpinana rączka

miarka pojemności  
wewnątrz naczynia

299�00
1 kompl. 
z VAT� 367.77

139�00
1 kompl. 
z VAT� 170.97

299�00
1 kompl. 
z VAT� 367.77

38900
1 kompl. 
z VAT� 478.47 34900

1 kompl. 
z VAT� 429.27

569�00
1 kompl.  
z VAT� 699.87

z kuponem  

               z Aplikacji

449��00
1 kompl. 

z VAT� 552.27

399�00
1 kompl.  
z VAT� 490.77

z kuponem  

               z Aplikacji

329��00
1 kompl. 

z VAT� 404.67

TANIEJ TANIEJ

499.00, z VAT� 613.77

135
499.00, z VAT� 613.77

184
zł zł
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KOMPLET OBIADOWY  
18 CZĘŚCI OPERA
•	 6 talerzy głębokich 22 cm
•	 6 talerzy płytkich 22 cm
•	 6 talerzy płytkich 27 cm
67892117

KOMPLET PRÓŻNIOWY 7 CZĘŚCI FRESH & SAVE
•	 2 szklane pojemniki; 4 worki wielokrotnego użytku; pompka 
37707882

NACZYNIE 
ŻAROODPORNE 
Z POKRYWĄ 4,6 L 
PROSTOKĄTNE PYREX
67998138

NACZYNIE ŻAROODPORNE  
Z POKRYWĄ 5,2 L PROSTOKĄTNE
78356417

POJEMNIK SMART
ECO STEAMER 1,1 L
•	 dostępne również inne 

rodzaje pojemników  
z tej samej linii

50844224

KAWIARKA 6TZ 235 ML 
BIALETTI
20625323

TORTOWNICA 24 CM CHERRY
•	 dostępne również formy  

w innych kształtach  
i rozmiarach z tej samej linii

38278388

przechowywane produkty 
zachowają świeżość nawet 5x dłużej

POJEMNIK SZKLANY 0,6 L 
COOK
•	 dostępne również pojemniki 

o innych pojemnościach  
i kształtach

97531792

Także do płyt 
indukcyjnych

19�90
1 szt. 
z VAT� 24.48 22�90

1 szt. 
z VAT� 28.17

15�90
1 szt. 
z VAT� 19.56 29�90

1 szt. 
z VAT� 36.78

29900
1 kompl. 
z VAT� 367.77 20900

1 kompl. 
z VAT� 257.07

50�90
1 szt.  
z VAT� 62.61

z kuponem  

               z Aplikacji

32��90
1 szt. 
z VAT� 40.47

159�00
1 szt.  
z VAT� 195.57

z kuponem  

               z Aplikacji

109��00
1 szt. 
z VAT� 134.07

TANIEJTANIEJ

379.00, z VAT� 466.17

98zł
269.00, z VAT� 330.87

73zł
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KOMPLET 5 NOŻY W BLOKU 
DARQUE
15582091

KOMPLET 
SZTUĆCÓW 
LEONARDO  
24 CZĘŚCI
•	 łyżeczka 6 szt.
•	 łyżka 6 szt.
•	 nóż 6 szt.
•	 widelec 6 szt.
58524836

KOMPLET 
SZTUĆCÓW
CHURRASCO  
4 SZTUKI
•	 dostępny 

również  
komplet 
sztućców  
8 sztuk

19608314

NÓŻ 8,5 CM  
BLACK STONE 
•	 dostępne również  

inne rodzaje noży  
z tej samej linii

16836231

KOMPLET SZTUĆCÓW  
24 CZĘŚCI CELESTIA

•	 łyżeczka 6 szt.
•	 łyżka 6szt.

•	 nóż 6 szt.
•	 widelec 6szt.

49865694

KOMPLET 5 NOŻY  
W BLOKU AMBIENTE 
MAGNETIC
•	 blok z drewna dębowego  

z wbudowanym magnesem
19663061

OSTRZAŁKA SKŁADANA 
PRACTI PLUS
46342408

DESKA SKŁADANA 
PRACTI PLUS
37871803

59�90
1 szt. 
z VAT� 73.68

169�00
1 kompl. 
z VAT� 207.8739�90

1 kompl. 
z VAT� 49.08 169�00

1 kompl. 
z VAT� 207.87

5490
1 kompl. 
z VAT� 67.53 27900

1 kompl. 
z VAT� 343.17

59�90
1 szt.  
z VAT� 73.68

z kuponem  

               z Aplikacji

44��90
1 szt. 
z VAT� 55.23

36�90
1 szt.  
z VAT� 45.39

z kuponem  

               z Aplikacji

29��90
1 szt. 
z VAT� 36.78

TANIEJ TANIEJ

89.90, z VAT� 110.58

38%
399.00, z VAT� 490.77

147
zł
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DESKA  
DO PRASOWANIA  
AIRBOARD M SOLID PREMIUM
•	 wymiary blatu: 120 x 38 cm  
13538418

KOMPLET  
MOP Z WIADREM  
EASY WRING AND CLEAN TURBO
•	 mop obrotowy� • �wiadro o pojemności 13 l z wyciskaczem
•	 dostępny również zapas do mopa
32760886

MOP 1-2 SPRAY MAX BOX
25646506

KOMPLET  
MOP Z WIADREM  
ULTRAMAX XL BOX
•	 nakładka czyszcząca  

o szerokości 42 cm
•	 wiadro o pojemności 11 l
•	 dostępny również  

zapas do mopa
29071370

SUSZARKA CLASSIC  
EXTENDABLE 230 SOLID
•	 powierzchnia  

suszenia: 23 mb
•	 możliwość rozsuwania  

środkowej części  
od 117 do 184 cm

37764735

SUSZARKA SUSSI
•	 powierzchnia 

suszenia: 18 mb
37747649

KOMPLET MOP  
Z WIADREM HANDY
•	 mop płaski
•	 wiadro o pojemności  

4,7 l z wyciskaczem
75236075

suszarka rozsuwana

44�90
1 szt. 
z VAT� 55.23

84�90
1 kompl. 
z VAT� 104.43

89�90
1 szt. 
z VAT� 110.58

8990
1 kompl. 
z VAT� 110.58 17900

1 szt. 
z VAT� 220.17

84�90
1 kompl.  
z VAT� 104.43

z kuponem  

               z Aplikacji

59��90
1 kompl. 

z VAT� 73.68

229�00
1 szt.  
z VAT� 281.67

z kuponem  

               z Aplikacji

159��00
1 szt. 
z VAT� 195.57

TANIEJTANIEJ

229.00, z VAT� 281.67

61zł
169.00, z VAT� 207.87

46%
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PODUSZKA PIERZE GĘSIE 70 X 80 CM
•	 w promocji również rozmiary 40 x 40 cm oraz 50 x 70 cm
56799026

KOŁDRA 4 PORY ROKU 155 x 200 CM
•	 poszycie 100% mikrofibra
•	 wypełnienie: sprężyste, silikonowe włókno poliestrowe o właściwościach antyalergicznych
•	 w promocji również rozmiar 220 x 200 cm
86229978

PODUSZKA SIMPLY 40 x 40 CM
•	 różne wzory
52167319

PODUSZKA ORTOPEDYCZNA ALOE VERA 40 x 60 CM
•	 wkład wykonany  

z elastycznej pianki Visco  
zapewnia prawidłowe  
podparcie szyi i ramion

48945562

PODUSZKA  
4 PORY ROKU 70 x 80 CM
•	 w promocji również rozmiary  

40 x 40 cm oraz  50 x 60 cm
31318405

KOŁDRA TOPCOOL 160 x 200 CM
•	 poszycie: 100% poliester Topcool
•	 wypełnienie: 100% recyklowane włókno poliestrowe  

z domieszką silikonu
19700384

KOŁDRA CARBON  
160 x 200 CM
•	 poszycie: 100%  

mikrofibra z włóknem  
węglowym Carbon

•	 wypełnienie: poliester 
silkonowany 

•	 w promocji również  
rozmiar 220 x 200 cm 

62149216

PODUSZKA CARBON  
70 x 80 CM

•	 w promocji również 
rozmiary 40 x 40 cm  

oraz 50 x 60 cm 
62158837

PODUSZKA TOPCOOL  
70 x 80 CM

30593925

PODUSZKA MAGNIFIC KASZMIR 70 x 80 CM
•	 w promocji również rozmiary  

40 x 40 cm oraz 50 x 60 cm
37964137

KOŁDRA MAGNIFIC  
KASZMIR 160 x 200 CM
•	 poszycie: 100% satyna bawełniana
•	 wypełnienie: wełna z kóz kaszmirskich
•	 w promocji również rozmiar 220 x 200 cm
46359345

naturalna

doskonale odprowadza wilgoć

utrzymuje stałą temperaturę ciała

pomaga rozładować stres

idealna na lato

odporna na rozwój roztoczy

wyrób medyczny

zalecana w profilaktyce zespołów 
bólowych i przeciążeniowych szyi

wyrób medyczny

wyrób medyczny

100% polskie pierze gęsie

39�90
1 szt. 
z VAT� 43.09

49�90
1 szt. 
z VAT� 53.89

89�90
1 szt. 
z VAT� 97.09 49�90

1 szt. 
z VAT� 53.89

24�90
1 szt. 
z VAT� 26.89 29�90

1 szt. 
z VAT� 32.29 4�99

1 szt. 
z VAT� 6.14

4690
1 szt. 
z VAT� 50.65 2790

1 szt. 
z VAT� 34.32

559�00
1 szt.  
z VAT� 687.57

z kuponem  

               z Aplikacji

399��00
1 szt. 
z VAT� 490.77

169�00
1 szt.  
z VAT� 207.87

z kuponem  

               z Aplikacji

109��00
1 szt. 
z VAT� 134.07

TANIEJ TANIEJ

36.90, z VAT� 45.39

24%
59.90, z VAT� 64.69

21%
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POSZEWKA  
40 x 40 CM
•	 100% bawełna
•	 różne wzory
36571974

PRZEŚCIERADŁO FROTTE Z GUMKĄ 160 x 200 CM 
•	 50% bawełna, 50% poliester
•	 w promocji również inne rozmiary
64307580

KOMPLET POŚCIELI BAWEŁNIANEJ 160 x 200 CM + 2 x 70 x 80 CM
•	 100% bawełna 
•	 w promocji również rozmiary 140 x 200 cm oraz 220 x 200 cm
20736260

PRZEŚCIERADŁO 
SATYNOWE  
160 x 200 CM
•	 100% bawełna
•	 w promocji również  

rozmiar 220 x 200 cm
12094231

PRZEŚCIERADŁO  
Z MIKROFIBRY Z GUMKĄ  
160 x 200 CM
•	 przyjemne w dotyku
•	 w promocji również  

inne rozmiary
53277588

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ  
160 x 200 CM + 2 x 70 x 80 CM
•	 100% bawełna
•	 zapinana na zamek
•	 w promocji również rozmiary  

140 x 200 cm oraz 220 x 200 cm
12021044

KOMPLET POŚCIELI LICENCYJNEJ
140 x 200 CM + 70 x 80 CM
•	 100% bawełna
•	 zapinana na zamek
•	 różne wzory i rozmiary
29032117 KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ  

160 x 200 CM + 2 x 70 x 80 CM
•	 100% bawełna
•	 w promocji również  

rozmiary 140 x 200 cm  
oraz 220 x 200 cm

19157031

delikatny połysk

nie kurczy się64�90
1 kompl. 
z VAT� 79.83

79�90
1 kompl. 
z VAT� 98.28 119�00

1 kompl. 
z VAT� 146.37

39�90
1 szt. 
z VAT� 49.08

5990
1 kompl. 
z VAT� 73.68 2490

1 szt. 
z VAT� 30.63

59�90
1 szt.  
z VAT� 73.68

z kuponem  

               z Aplikacji

47��90
1 szt. 
z VAT� 58.92

8�99
1 szt.  
z VAT� 11.06

z kuponem  

               z Aplikacji

6��99
1 szt. 
z VAT� 8.60

TANIEJTANIEJ

79.90, z VAT� 98.28 31.90, z VAT� 39.25

21%25%
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KOC MISS LUCY  
SOLO 130 x 150 CM
33832817

KOC BRAGA 160 x 210 CM
•	 100% poliester
11753563

RĘCZNIK GRAFIK 50 x 90 CM
•	 97,2% bawełna egipska czesana, 2,8% poliester bordiu
•	 wyprodukowany w technologii UltraSoft
•	 w promocji również rozmiary 30 x 50 cm oraz 70 x 140 cm
13842315

RĘCZNIK PLAŻOWY 
100 x 160 CM
60608346

RĘCZNIK CARLO 50 x 100 CM
•	 100% bawełna egipska, 500 g/m2

•	 w promocji również rozmiary  
30 x 50 cm oraz 70 x 140 cm  
oraz dywanik łazienkowy  
z linii Carlo

11133758

PODUSZKA NA KRZESŁO  
40 x 40 CM
•	 różne kolory
44068468

KOMPLET  
3 ŚCIEREK 
KUCHENNYCH  
50 x 70 CM
•	 100% bawełna
42701417

AKCESORIA 
KUCHENNE
•	 różne kolory
11848652

OBRUS UNILINE  
110 x 160 CM
•	 różne rozmiary i kolory
22423743

OBRUS KARCZOCH  
110 x 160 CM
•	 różne rozmiary i kolory
23194848

ekskluzywny ręcznik  
z welurową bordiurą

posiada właściwości antybakteryjne

wyprodukowany w Polsce

wyjątkowo chłonny

trwałe kolory

wyjątkowo miękki i chłonny

przyjemny w dotyku

miękki i ciepły

34�90
1 szt. 
z VAT� 42.93

29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78

1990
1 szt. 
z VAT� 24.48

24�90
1 szt. 
z VAT� 30.63 59�90

1 szt. 
z VAT� 73.68

1490
1 szt. 
z VAT� 18.33 2990

1 szt. 
z VAT� 36.78

15�90
1 szt. 
z VAT� 19.56

17�90
1 kompl.  
z VAT� 22.02

z kuponem  

               z Aplikacji

13��90
1 kompl. 

z VAT� 17.10

19�90
1 szt.  
z VAT� 24.48

z kuponem  

               z Aplikacji

15��90
1 szt. 
z VAT� 19.56

TANIEJ TANIEJ

19.90, z VAT� 24.48

25%
39.90, z VAT� 49.08

25%
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SLIPY MĘSKIE, 3 PARY
•	 rozmiary: M-3XL
•	 100% bawełna
18099184

FIGI DAMSKIE,  
2 LUB 3 PARY
•	 rozmiary:  

36/38-52/54
•	 różne kolory
11683208

STOPKI DAMSKIE I MĘSKIE LOTTO, 3 PARY
•	 rozmiary: 36/38-43/46
80619364

SKARPETY CAT, 5 PAR
•	 rozmiary damskie: 35/38-39/42
•	 rozmiary męskie: 39/42-43/46
•	 różne kolory
20592168

SKARPETY CHAMPION,  
2 LUB 3 PARY
•	 rozmiary: 35/38-43/46
•	 różne rodzaje 
10506228

BIUSTONOSZ SOFT
•	 rozmiary: 75B-100D
•	 90% bawełna,  

10% elastan
35165836

SKARPETY DAMSKIE  
I MĘSKIE WE WZORY, 1 PARA
•	 rozmiary: 35/38-43/46
33778770

BOKSERKI  
MĘSKIE, 2 PARY 
•	 rozmiary: S-XXL
•	 różne kolory
•	 100% bawełna
35663178

BIUSTONOSZ
•	 rozmiary: 70B-95D
12224374

FIGI LUB STRINGI
•	 rozmiary: S-L
19686187

SKARPETY, 3 PARY
•	 w ofercie marki:  

Lee Cooper, Pierre Cardin
•	 rozmiary: 39/42-43/46
17387044

RAJSTOPY 
GRACJA  
15 DEN, 20 DEN
•	 rozmiary: 2-5
50867449

duże 
rozmiary

6�99
1 para 
z VAT� 8.60

74�90
1 szt. 
z VAT� 92.13

2990
2-pak 
z VAT� 36.78

10�90
1 para 
z VAT� 13.41

29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78

29�90
2- lub 3-pak 
z VAT� 36.78

39�90
5-pak 
z VAT� 49.08

2390
3-pak 
z VAT� 29.40

29�90
2- lub 3-pak 
z VAT� 36.78

19�90
3-pak 
z VAT� 24.48

29�90
3-pak 
z VAT� 36.78

z kuponem  

               z Aplikacji

23��90
3-pak 
z VAT� 29.40

49�90
1 para  
z VAT� 61.38

z kuponem  

               z Aplikacji

39��90
1 para 

z VAT� 49.08

TANIEJTANIEJ

39.90, z VAT� 49.08

25%
29.90, z VAT� 36.78

20%



23

BUTY CROCS
•	 rozmiary: 36-46
•	 różne kolory
10521128

BUTY US POLO NOBIL
•	 rozmiary damskie: 36-41
•	 rozmiary męskie: 40-45
12168092

BUTY NEW BALANCE 574
•	 rozmiary: 41,5-45
11980307

BUTY ELBRUS CALTER
•	 rozmiary: 41-46
13314604

BUTY ELBRUS WESKO WP
•	 rozmiary: 41-46
17643420

BUTY NEW BALANCE 373
•	 rozmiary damskie: 37-40
•	 rozmiary męskie: 41,4-45
18916411

OSTATNIA SZANSA! TERAZ 
WYBRANE 
ARTYKUŁY 
Z KOLEKCJI 
WIOSNA/ 
LATOOstateczna cena znajduje się na etykiecie.

Nie dotyczy artykułów promocyjnych.

- 80%
aż do

209�00
1 para 
z VAT� 257.07

299�00
1 para 
z VAT� 367.77

149�00
1 para 
z VAT� 183.27

16900
1 para 
z VAT� 207.87 9990

1 para 
z VAT� 122.88

229�00
1 para 
z VAT� 281.67

z kuponem  

               z Aplikacji

179��00
1 para 

z VAT� 220.17

TANIEJ TANIEJ

219.00, z VAT� 269.37

22%
139.00, z VAT� 170.97

28%
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SPODNIE MĘSKIE DENVER
•	 rozmiary: 31/30-42/32, -38/36
•	 różne kolory
•	 prosta nogawka
•	 99% bawełna, 1% elastan
46047957

POLO  
MĘSKIE  
US POLO
•	 rozmiary: S-2XL
•	 różne kolory
•	 100% bawełna
11078458

SPODNIE 
MĘSKIE FRISCO
•	 rozmiary: 

32/30-42/32
•	 różne kolory
•	 prosta nogawka
•	 98% bawełna, 

2% elastan
11776812

KURTKA MĘSKA
•	 rozmiary:  

48-58
•	 87% wiskoza,  

13% poliester
12674925

SWETER MĘSKI US POLO
•	 rozmiary: S-4XL
•	 57% wiskoza,  

14% wełna,  
29% nylon

43968262

z kaszmirem

SWETER MĘSKI US POLO
•	 rozmiary: S-4XL
•	 90% bawełna,  

10% kaszmir
45722063

POLO MĘSKIE LACOSTE
•	 rozmiary: M-2XL

•	 różne kolory
•	 61% bawełna,  

33% poliester, 6% elastan
12964193

POLO MĘSKIE JACK & JONES
•	 rozmiary: S-2XL 

lub 75% bawełna, 25% poliester
11729530

KURTKA MĘSKA SKÓRZANA
•	 rozmiary: 50-58
17047010

BLUZA MĘSKA
•	 rozmiary: 

 32/30-40/32
•	 99% bawełna,  

1% elastan
10025203

T-SHIRT  
DAMSKI  
LUB MĘSKI
•	 rozmiary damskie: S-2XL
•	 rozmiary męskie: M-3XL
•	 różne wzory i kolory
•	 100% bawełna
10697951

MASKA MEDYCZNA 50 SZT.
10477164

MASECZKA 
OCHRONNA  
4F 3-PAK
10245629

dopasowany krój

miękki, elastyczny materiał

100% skóra naturalna

EN14683

11�49
1 opak. 
z VAT� 14.13

6�99
1 opak. 
z VAT� 7.55

39�90
1 szt. 
z VAT� 49.08

69�90
1 szt. 
z VAT� 85.98

399�00
1 szt. 
z VAT� 490.77

169�00
1 szt. 
z VAT� 207.87 169�00

1 szt. 
z VAT� 207.87 199�00

1 szt. 
z VAT� 244.7799�90

1 para 
z VAT� 122.88

7990
1 szt. 
z VAT� 98.28 9990

1 para 
z VAT� 122.88

99�90
1 szt.  
z VAT� 122.88

z kuponem  

               z Aplikacji

79��90
1 szt. 
z VAT� 98.28

249�00
1 szt.  
z VAT� 306.27

z kuponem  

               z Aplikacji

199��00
1 szt. 
z VAT� 244.77

TANIEJTANIEJ

139.00, z VAT� 170.97

28%
109.00, z VAT� 134.07

26%
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SPODNIE NIKE
•	 rozmiary: S-2XL
•	 2 kolory
•	 82% bawełna, 18% poliester
10032019

SPODNIE DRESOWE PUMA
•	 rozmiary: M-2XL
•	 dwa kolory
14293138

T-SHIRT MĘSKI NIKE
•	 rozmiary: S-2XL
•	 100% poliester
18481473

KURTKA HI-TEC DESNA
•	 rozmiary: M-2XL
10433878

BLUZA ELBRUS BESSAN
•	 rozmiary: M-2XL
12257382

BLUZA  
ELBRUS BENNA
•	 rozmiary: S-XL
10028991

T-SHIRT HI-TEC
•	 rozmiary  

damskie: S-XL
•	 rozmiary  

męskie: M-3XL
20525119

SPODNIE US POLO
•	 rozmiary: S-3XL

10315604

BLUZA US POLO
•	 rozmiary: S-3XL
15454655

KAMIZELKA 
DWUSTRONNA 

US POLO
•	 rozmiary: 

46-58
•	 dwa kolory

•	 100% nylon
52492154

technologia DRI-FIT odprowadza 
wilgoć podczas treningu

8000 3000

249�00
1 szt. 
z VAT� 306.27

15900
1 szt. 
z VAT� 195.57

129�00
1 para 
z VAT� 158.67

29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78

159�00
1 szt. 
z VAT� 195.57

159�00
1 szt. 
z VAT� 195.57

4290
1 szt. 
z VAT� 52.77 5990

1 para 
z VAT� 73.68

109�00
1 para 
z VAT� 134.07

BLUZA US POLO
•	 rozmiary: S-4XL
10522464 199�00

1 szt.  
z VAT� 244.77

z kuponem  

               z Aplikacji

169��00
1 szt. 
z VAT� 207.87

139�00
1 szt.  
z VAT� 170.97

z kuponem  

               z Aplikacji

109��00
1 szt. 
z VAT� 134.07

TANIEJ TANIEJ

79.90, z VAT� 98.28

25%
54.90, z VAT� 67.53

21%
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KARIMATA
•	 wymiary: 180 x 50 x 0,8 cm
61826574

PLAC ZABAW SPLASH COURSE
•	 wymiary: 310 x 265 x 710 cm

•	 siatkowe ściany boczne
12766234

KRZESŁO OGRODOWE WISZĄCE
•	 wymiary: 95 x 95 x 195 cm
73213738

BASEN SWIM VISTA II 
31051667

KARTUSZ 
GAZOWY  

220 G
73949620

KUCHENKA  
NA NABÓJ 
GAZOWY
•	 moc: 2200 W
•	 wymiary:  

25 x 11,5 x 34 cm
73941809

GLON FIGHTER I
•	 opakowanie 1 kg

•	 w promocji również 
pozostała chemia 

basenowa w cenie: 
od 9.49, z VAT 11.67

46068128

MATERAC FLOKOWANY 
BESTWAY

•	 wymiary: 191 x 137 x 22 cm
44662286

CHŁODZIARKA 
MOBICOOL
•	 pojemność: 26 l
•	 zasilanie: 12/230 V
52506193

plac gotowy w 2 min!

2-torowa zjeżdżalnia wodna

w zestawie pompa, drabinka, dyspenser 
środków chemicznych oraz pokrowiec

488 CM

12
2 

C
M

289�00
1 szt. 
z VAT� 355.47

CHŁODZIARKA RAVANSON
•	 pojemność: 20 l
•	 zasilanie: 12/230 V
45484680

169�00
1 szt. 
z VAT� 207.87

PLECAK IZOTERMICZNY
•	 wymiary: 28 x 35 x 15 cm
40040149

43�90
1 szt. 
z VAT� 54.00

56�90
1 szt. 
z VAT� 69.99

19�90
1 szt. 
z VAT� 24.48

79900
1 szt. 
z VAT� 982.77 179000

1 szt. 
z VAT� 2201.70

7�99
1 szt. 
z VAT� 9.83 96�90

1 szt. 
z VAT� 119.19

ŚLIZGAWKA WODNA 
DOUBLE SLIDE
•	 długość 488 cm
59477554

54�90
1 szt. 
z VAT� 67.53

FOTEL DMUCHANY INTEX
•	 wymiary: 180 x 135 cm
19781152

119�00
1 szt. 
z VAT� 146.37

14�79
1 szt. 
z VAT� 18.19

KRZESŁO TURYSTYCZNE
•	 wymiary: 50 x 67 x 85 cm
•	 maksymalne obciążenie: 90 kg
20244315

49�90
1 szt. 
z VAT� 61.38

2390�00
1 szt.  
z VAT� 2939.70

z kuponem  

               z Aplikacji

1749��00
1 szt. 
z VAT� 2151.27

TANIEJTANIEJ

2790.00, z VAT� 3431.70

1230
1290.00, z VAT� 1586.70

600
zł zł



27

ROWER TREKKINGOWY  
28 CALI WOOSH
31681331

ROWER GÓRSKI 29 CALI 
WOOSH
26091926

ROWER MIEJSKI 28 CALI 
BIKEY Z KOSZEM
35830751

QUAD ELEKTRYCZNY
17044801maksymalna prędkość: 21 km/h

CREATOR EXPERT 
DRZEWKO BONSAI 
10281
30709877

6 przerzutek Shimano Tourney

aluminiowa rama

aluminiowa rama

aluminiowa rama

dostępna także wersja damska 

wyposażenie dodatkowe:  
bidon, torby bagażowe, licznik

ROWER TREKKINGOWY  
28 CALI WOOSH 

50509215

aluminiowa rama

BASEN SWIM VISTA II 
31051667

- 30% NA WYBRANE 
MODELE 
ROWERÓW

do

Ostateczna cena znajduje się na etykiecie. Nie dotyczy artykułów promocyjnych. 

TECHNIC JEEP WRANGLER 
42122
27629377

139�00
1 szt. 
z VAT� 170.97

169000
1 szt. 
z VAT� 2078.70

799�00
1 szt. 
z VAT� 982.77

799�00
1 szt. 
z VAT� 982.77

119000
1 szt. 
z VAT� 1463.70

169�00
1 szt.  
z VAT� 207.87

z kuponem  

               z Aplikacji

139��00
1 szt. 
z VAT� 170.97

z kuponem  

               z Aplikacji

899��00
1 szt. 
z VAT� 1105.77

1190�00
1 szt.  
z VAT� 1463.70

TANIEJ TANIEJ

1699.00, z VAT� 2089.77

626246
1890.00, z VAT� 2324.70

zł zł
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PAPIER KSERO XEROX A4 500 ARKUSZY
•	 gramatura [g/m2]: 80
38446407

DŁUGOPIS ORANGE ORIGINAL 20 SZT.
•	 dostępne kolory atramentu: niebieski, czarny
23655863

WKŁAD 
OLEJOWY 330 G

•	 zalewany
57338980

OKULARY  
DO CZYTANIA METAL

•	 dioptrie  
+1,00 do +3,50

•	 modele pełne,  
półoprawki 

75827527

TABLICA KORKOWA  
90 x 60 CM
•	 sosnowa rama
•	 w zestawie haczyki  

i pinezki
26149302

PODKŁADKA  
Z KLIPEM  
I OKŁADKĄ A4
•	 różne kolory
19554302

KOPERTA  
C-6 EKO SK  
50 SZT.
•	 z paskiem 

samoprzylepnym
18665539

SEGREGATOR A4 
•	 w promocji segregatory  

o szerokości  
grzbietu 5 i 7,5 cm

•	 różne kolory
34334961

PAPIER KSERO A4 
POLSPEED  
500 ARKUSZY
•	 gramatura  

[g/m2]: 80 
70944210

KOSZULKI  
GROSZKOWE A4  
100 SZT.
•	 grubość: 34 mikrony
53119830 5�99

1 opak. 
z VAT� 7.37 7�99

1 szt. 
z VAT� 9.83

4�99
1 opak. 
z VAT� 6.14

MARKER  
PERMANENTNY 3 SZT.

•	 kolory: czarny, mix
60135134

8�99
1 opak. 
z VAT� 11.06

PARAGON  
8 x 10 CM 5 SZT.

15484629

7�99
1 opak. 
z VAT� 9.83

7�99
1 szt. 
z VAT� 9.83 17�90

1 szt. 
z VAT� 19.33 5�99

1 szt. 
z VAT� 7.37

1990
1 opak. 
z VAT� 24.48 2190

1 szt. 
z VAT� 26.94

45�90
1 zest.  
z VAT� 56.46

z kuponem  

               z Aplikacji

29��90
1 zest. 

z VAT� 36.78

29�90
1 szt.  
z VAT� 36.78

z kuponem  

               z Aplikacji

24��90
1 szt. 
z VAT� 30.63

5 dni
czas palenia

TANIEJTANIEJ

28.90, z VAT� 35.55

24%
25.90, z VAT� 31.86

23%
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FOTEL  
BIUROWY  
KOMFORT
•	 tapicerowany imitacją skóry PU
•	 podłokietniki z miękkimi 

tapicerowanymi nakładkami
37223062

FOTEL BIUROWY TUNNEY
•	 tapicerowany imitacją skóry PU oraz tkaniną Mesh
•	 tapicerowane podłokietniki
66722547

KRZESŁO BIUROWE XENO
•	 siedzisko i oparcie tapicerowane  

pianką oraz tkaniną
56407521 FOTEL BIUROWY 

SOMER R STEEL
•	 fotel obrotowy  

z siatkowym oparciem 
21939749

STÓŁ  
BANKIETOWY SPECTRA
•	 wymiary blatu: 160 x 80 cm
•	 wysokość stołu: 72,5 cm 
•	 blat wykonany z płyty 

meblowej w kolorze 
jasnoszarym

10301265

KRZESŁO ISO CHROME
•	 wytrzymała, 

chromowana  
rama krzesła

•	 miękkie siedzisko  
i oparcie tapicerowane  
gąbką i tkaniną

90046970

KRZESŁO SKŁADANE PATIO
•	 wykonane z tworzywa PCV
•	 wymiary po złożeniu:  

45 x 92 x 5 cm
60355005

możliwość składowania 
w stosie (10 szt.)

MAX
110 kg

MAX
110 kg

MAX
110 kg

MAX
120 kg

MAX
120 kg

MAX
110 kg

TILT

99�90
1 szt. 
z VAT� 122.88

319�00
1 szt. 
z VAT� 392.37

299�00
1 szt. 
z VAT� 367.77

29900
1 szt. 
z VAT� 367.77 35900

1 szt. 
z VAT� 441.57

82�90
1 szt.  
z VAT� 101.97

z kuponem  

               z Aplikacji

55��90
1 szt. 
z VAT� 68.76

299�00
1 szt.  
z VAT� 367.77

z kuponem  

               z Aplikacji

249��00
1 szt. 
z VAT� 306.27

TANIEJ TANIEJ

549.00, z VAT� 675.27

233
399.00, z VAT� 490.77

123
złzł
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- 70%
NA WYBRANE 
MEBLE OGRODOWE, 
GRILLE I ARTYKUŁY 
OGRODNICZE

OSTATNIE DNI WYPRZEDAŻY SEZONOWEJ

do

ZIEMIA UNIWERSALNA NATURA 45 L
•	 doskonała do upraw ekologicznych
36689024

PREPARAT  
DO SZAMB 

TARGET 500 G
42966002

BIOHUMUS  
SUPER FORTE 5 L

•	 uniwersalny
32434938

SKRZYNIA  
OGRODOWA  
CITY STORAGE  
113 L
•	 wymiary:  

55 x 44 x 58 cm
40298242

NAWÓZ FRUCTUS 25 KG
•	 opakowanie 25 kg

•	 różne rodzaje
72405624

NAWÓZ  
FLOROVIT 1 KG

•	 różne rodzaje 
38100582

HUŚTAWKA OGRODOWA TTTKRSE018
•	 wymiary: 170 x 117 x 153 cm
•	 maksymalne obciążenie: 220 kg
23930241

RĘKAWICE 
OGRODOWE  

LADY MIX  
ROZMIAR L

•	 różne kolory
•	 dostępne również  

w rozmiarze M
47959333

TACZKA 
OGRODOWA
•	 wymiary:  

112 x 72 x 73 cm
34851121

WÓZEK OGRODOWY
•	 wymiary pojemnika:  

90 x 50 x 19 cm
•	 maksymalne  

obciążenie: 150 kg
27541176

ODKURZACZ DO LIŚCI 
ELEKTRYCZNY UGT 2300
•	 moc: 2,3 kW
•	 worek na liście: 45 l
14013015

PILARKA SPALINOWA 
HANDY RG5620-B5
•	 moc: 2,3 kW
•	 długość listwy: 51 cm
21101258

funkcja nadmuchu,  
odkurzania i rozdrabniania

349�00
1 szt. 
z VAT� 429.27

319�00
1 szt. 
z VAT� 392.37

359�00
1 szt. 
z VAT� 441.57

119�00
1 szt. 
z VAT� 146.37

97�90
1 szt. 
z VAT� 120.42

89�00
1 szt. 
z VAT� 89.00

9�99
1 szt. 
z VAT� 9.99

47900
1 szt. 
z VAT� 589.17

7�99
1 para 
z VAT� 9.82

29�90
1 szt. 
z VAT� 29.90 17�80

1 szt. 
z VAT� 21.89

1190
1 szt. 
z VAT� 11.90

TANIEJTANIEJ

26%
649.00, z VAT� 798.2715.90, z VAT� 15.90

25%

Ostateczna cena znajduje się na etykiecie.
Nie dotyczy artykułów promocyjnych.
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FOLIA STRETCH
•	 transparentna
•	 grubość: 23 mikr.
•	 waga: 1,45 kg
40413932

TAŚMA PAKOWA 6 SZT.
76614023

ZESTAW 
BITÓW
KAWASAKI
26691600

PLATFORMA  
TRANSPORTOWA OKRĄGŁA
21657051

ZESTAW 
LAMPEK LED 
MOD. LAT-0168
38342093

REGAŁ METALOWY
•	 wymiary: 182 x 120 x 45 cm
44798114

PRZEDŁUŻACZE  
LISTWOWE  
Z WŁĄCZNIKIEM
•	 rodzaje: 3,4,5 gniazdowe,  

długość: 1,5 m, 3 m, 5 m
36847135

DZWONEK 
RADIOWY  
MOD. WD11
25290362

PRZEDŁUŻACZ BĘBNOWY 
45985637

4 gniazda

długość przewodu: 10 m

średnica przewodu: 3 x 1,5 mm2

IP44

zasięg do 100 m

powiadomienia  
akustyczne i wizualne

brązowa lub transparentna

66 m/50 mm

od 17�90
1 szt.  
z VAT� 22.02

maks.
200 kg

maks.
175 kg

IP 20

dotykowe

pilot w zestawie

NA WYBRANE 
MEBLE OGRODOWE, 
GRILLE I ARTYKUŁY 
OGRODNICZE

44�90
1 szt. 
z VAT� 55.23

WKRĘTAK 
AKUMULATOROWY
53452645

pojemność akumulatora 2,0 Ah

napięcie 3,6 V

walizka, ładowarka i  bity

54�90
1 szt. 
z VAT� 67.53

29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78

WKRĘTARKA  
AKUMULATOROWA MOD. TC-CD 12 LI
37096617

maks. prędkość obrotowa: 
1050 obr./min

dwa biegi

169�00
1 szt. 
z VAT� 207.87

SZLIFIERKA KĄTOWA MOD. TE-AG 125CE
62593876

moc: 100 W

średnica tarczy: 125 mm

bezkluczowo regulowana osłona

169�00
1 szt. 
z VAT� 207.87

199�00
1 szt. 
z VAT� 244.77

16�90
1 zest. 
z VAT� 20.79

2990
1 opak. 
z VAT� 36.78 2490

1 szt. 
z VAT� 30.63

39�90
1 szt.  
z VAT� 49.08

z kuponem  

               z Aplikacji

35��90
1 szt. 
z VAT� 44.16

49�90
1 zest.  
z VAT� 61.38

z kuponem  

               z Aplikacji

36��90
1 zest. 

z VAT� 45.39

TANIEJ TANIEJ

53.90, z VAT� 66.30 34.90, z VAT� 42.93

28%44%
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ŚRODEK DO CZYSZCZENIA 
KOKPITU PLAK 750 ML
14260152

GAŚNICA 1 KG BC
38472064

FOTELIK SAMOCHODOWY 
LIONELO SANDER
42420315

KOSMETYKI SAMOCHODOWE
•	 różne rodzaje
•	 kompleksowa pielęgnacja 

samochodu
49577356

INDUKCYJNA ŁADOWARKA 
SAMOCHODOWA
36114973

ŻARÓWKI 
SAMOCHODOWE

H4. H7
16456634

SZCZOTKA  
Z KIJEM 
TELESKOPOWYM
33547944

PODNOŚNIK  
ŻABA 2T
62965090

regulacja długości: 100-170 cm

zintegrowany port USB i USB C

designerski kształt kubka

odpowiednia dla smartfonów  
o szerokości do 81 mm

kategoria wagowa: 0-36 kg

system ISOFIX

ircha 
sztuczna 
gratis

ROZMIAR CENA Z VAT
400 MM 20.90 25.71
450 MM 21.90 26.94
475 MM 21.90 26.94
500 MM 22.90 28.17
530 MM 23.90 29.40
550 MM 24.90 30.63
600 MM 26.90 33.09
650 MM 27.90 34.32
700 MM 28.90 35.55od 20�90

1 szt.  
z VAT� 25.71

PIÓRA WYCIERACZEK 
VALEO FIRST MULTI

98765100
od 9�49

1 szt.  
z VAT� 11.67

od 5�99
1 szt.  
z VAT� 7.3732�90

1 szt. 
z VAT� 40.47

APTECZKA DIN 13164
15771587

zawiera kamizelkę 
ostrzegawczą

39�90
1 szt. 
z VAT� 49.08

ZAPACHY  
SAMOCHODOWE AROMA

•	 różne rodzaje
99909434

10�90
1 szt. 
z VAT� 13.41

419�00
1 szt. 
z VAT� 439.95

2490
1 szt. 
z VAT� 30.63 1350

1 szt. 
z VAT� 16.61

69�90
1 szt.  
z VAT� 85.98

z kuponem  

               z Aplikacji

54��90
1 szt. 
z VAT� 67.53

169�00
1 szt.  
z VAT� 207.87

z kuponem  

               z Aplikacji

129��00
1 szt. 
z VAT� 158.67

TANIEJTANIEJ

21.90, z VAT� 26.94

38%
32.90, z VAT� 40.47

24%
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OLEJ SILNIKOWY LOTOS 
SEMISYNTHETIC 10W-40 4 + 1 L
84100973

OLEJ SILNIKOWY GM 5W-30 
5 L
24872988

OLEJ SILNIKOWY 
SHELL HELIX ULTRA 
ECT 5W-30 4 L
46750915

OLEJ SILNIKOWY 
QUARTZ INEO ECS 
5W-30 5 L
76528355

OLEJ SILNIKOWY 
MOTUL 8100 
X-CLEAN 5W-30 
5 L
14420194

PREPARAT 
ADBLUE NOXY 
4,7 L
30477848

PŁYN DO CHŁODNIC 
BORYGO NOWY 5 L
63577472

LETNI PŁYN  
DO SPRYSKIWACZY 

ADIXOL 5 L
36833002

KANISTER PREMIUM  
Z ODPOWIETRZNIKIEM 
20 L
35729102

ŚRODKI EKSPLOATACYJNE 
DO SAMOCHODU XERAMIC
53569877

różne rodzaje

od 12�90
1 szt.  
z VAT� 15.87

6�49
1 szt. 
z VAT� 7.98

OLEJ SILNIKOWY 
MAGNATEC 5W-40 4 L
59217364

99�90
1 szt. 
z VAT� 122.88

59�90
1 szt. 
z VAT� 73.68

21�90
1 szt. 
z VAT� 26.94

149�00
1 szt. 
z VAT� 183.27 125�00

1 szt. 
z VAT� 153.75

9690
1 szt. 
z VAT� 119.19 5990

1 szt. 
z VAT� 73.68

49�90
1 szt.  
z VAT� 61.38

z kuponem  

               z Aplikacji

34��90
1 szt. 
z VAT� 42.93

139�00
1 szt.  
z VAT� 170.97

z kuponem  

               z Aplikacji

115��00
1 szt. 
z VAT� 141.45

TANIEJ TANIEJ

129.00, z VAT� 158.67

24%
79.90, z VAT� 98.28

25%
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